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Урок 
математики
в 4 классе
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Игра 
«Молчанка»20 4  10 +2=802
34 10+25=365
380:10-36=2
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Расставь 
скобки15 – 35+5 : 4=5

150 – 60 : 3=30
100 – 24 : 2=38
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Купили 4м ткани за 320р.Чему равна 
цена 1м ткани? Определите 
стоимость 7м этой ткани?

Реши 
задачу

1. 320:4=80 (руб.) – стоит 
1м2. 80  7=560 (руб.) – стоят 7 
мОтвет: 80 руб.,560 

руб.
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254+68
896-569

346  4

725:5

478+45

420:2



bayovan



bayovan

Тема урока: 
«Деление

на однозначное
число 

столбиком»
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Деление в 
столбик 72 6
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Восстанови
запись  3

4
14
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1-в
96:3
85:5

2-в
84:2
75:5
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117 9

11:9=1 (ост.2)
27:9=3 (ост.0)

Выполни
деление
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Урок полезен, все понятно.
Лишь кое-что чуть-чуть 
неясно.
Еще придется потрудиться.
Да, трудно все-таки 
учиться!


